

## 募集要項（申請の手引き）の訂正について

「令和元年度 ボランティア休暇制度整備助成金募集要項（申請の手引き）」に誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、以下のとおり訂正いたします。

令和元年 8 月 5 日

訂正箇所	誤	正
5 ページ 3 行目～	7 支給申請日の前日を起点として過去 1 年間に年 720 時間を超える時間外・ <u>休日</u> 労働を行っている従業員がいないこと (下線部削除)	7 支給申請日の前日を起点として過去 1 年間に年 720 時間を超える時間外労働を行っている従業員がいないこと
21 ページ 17 行目～	支給申請日の前日を起点として過去 1 年間に年 720 時間を超える時間外・ <u>休日</u> 労働を行っている従業員がいないことを誓約します。 ※ 改正労働基準法では、時間外・ <u>休日</u> 労働の原則は年 360 時間です。 (下線部削除)	支給申請日の前日を起点として過去 1 年間に年 720 時間を超える時間外労働を行っている従業員がいないことを誓約します。 ※ 改正労働基準法では、時間外・休日労働の原則は年 360 時間です